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[bookmark: _GoBack]Sasha Evers (BNY Mellon, Iberia) amplía responsabilidades y pasa a liderar también América Latina

MADRID, 18 de enero 2017 – BNY Mellon Investment Management (BNY Mellon IM), la mayor gestora multiboutique del mundo con USD$1.7tn (EUR 1,52 billones)1 de activos bajo gestión, anuncia hoy que Sasha Evers, director general para Iberia, amplía su cargo y pasa a liderar también el negocio en América Latina.
Antonio Salvador Nasur se mantendrá en su posición a nivel regional en Santiago de Chile, reportando directamente a Sasha Evers, quien seguirá trabajando desde la oficina de Madrid, España. 
Bajo el liderazgo de Sasha Evers BNY Mellon IM abrió oficina en Madrid en el año 2000. Desde entonces el negocio en Iberia (España, Portugal y Andorra) ha aumentado considerablemente hasta los actuales USD 3,537 bn (EUR: 3.730 m)2 activos bajo gestión. 
Sasha Evers, director general de BNY Mellon IM para Iberia asegura que: “El mercado latino americano ofrece una capacidad de crecimiento interesante para nuestro negocio. Estoy deseando trabajar con Antonio para impulsar nuestra actividad en la región”.
Matt Oomen, director de distribución internacional de BNY Mellon IM, comenta que: “Al planificar una estrategia que nos permitiera sumar activos bajo gestión a nuestro negocio pensamos en América Latina. Vimos muchas sinergias entre Iberia y esta región. La experiencia de Sasha y el demostrado éxito de su actividad en Iberia, le convierten en la figura ideal para desarrollar este negocio y fomentar nuestra presencia en la región”.

BNY Mellon es una entidad global de inversión dedicada a ayudar a sus clientes a gestionar y ofrecer sus servicios de activos financieros a través del ciclo de la inversión. BNY Mellon ofrece servicios financieros a instituciones, empresas e inversores individuales a través de un equipo especializado en gestión de inversiones y servicios en más de 35 países y de 100 mercados. A 30 de septiembre de 2016 BNY Mellon cuenta con €22.172 mm de activos bajo custodia y/o administración además de €1.526 mm de activos bajo gestión. BNY Mellon puede actuar como un único punto de contacto para clientes que busquen crear, comerciar, mantener, gestionar, servir, distribuir o reestructurar inversiones. BNY Mellon es la marca corporativa de The Bank of New York Mellon Corporation (NYSE:BK). Encontrarás más información en www.bnymellon.com. También nos puedes encontrar en Twitter en @BNYMellon.
BNY Mellon Investment Management (IM) es una de las principales instituciones de gestión de activos y una de las principales entidades americanas de gestión de patrimonios. Cuenta con €1.526 mm en activos bajo gestión a 30 de septiembre de 2016. BNY Mellon IM es la organización paraguas de las entidades de gestión especialistas de BNY Mellon además de entidades de servicio para la gestión de patrimonios y distribución global. Encontrarás información adicional en  www.bnymellonam.com/espana.

Toda la información proviene de BNY Mellon a fecha del 18 de enero de 2016. Esta nota de prensa está aprobada para su circulación en Europa y América Latina y se ha elaborado únicamente con fines informativos. No constituye una oferta, recomendación o invitación alguna a adquirir valores o servicios de inversión en ninguna jurisdicción o bajo ninguna circunstancia en la que dicha oferta o invitación sea ilegal o no esté autorizada. Esta nota de prensa es emitida por BNY Mellon Investment Management EMEA Limited (BNYMIM EMEA) a los miembros de la prensa y de los medios de comunicación financieros. La información que se recoge en el presente documento no debe interpretarse como una recomendación de inversión. El valor de las inversiones puede caer, y los inversores podrían no recuperar la suma invertida. La renta generada por las inversiones puede variar y no está garantizada. BNYMIM EMEA o las compañías afiliadas de operación de fondos nombran a las gestoras de inversiones para que asuman actividades de gestión de carteras en el marco de contratos relativos a productos y servicios celebrados entre clientes y BNYMIM EMEA o los fondos BNY Mellon. Sede registrada de BNYMIM EMEA: BNY Mellon Centre, 160 Queen Victoria Street, Londres EC4V 4LA. Registrada en Inglaterra bajo el nº 1118580. Autorizada y regulada por la Autoridad de Conducta Financiera del Reino Unido (FCA). Parte de BNY Mellon.
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