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Asociacion Mexicana de Afores





Las Afores incrementan sus alternativas de inversión en beneficio de los trabajadores

Ciudad de México, 13de septiembre de 2019.-A fin de ofrecer a los trabajadores mexicanos los mejores rendimientos posibles, y en cumplimiento con los recientes cambios al régimen de inversión determinados por la Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro (CONSAR), Amafore ha compartido con las áreas de inversiones de las Afores una primera selección de Fondos Mutuos con Estrategias Activas, que incluye un total de 42 fondos operados por 11 manejadores.

Este cambio permite que las Afores tengan más opciones y una cartera más diversificada, a fin de acceder a mercados internacionales, y la posibilidad de mejorar las pensiones de sus afiliados a través de mayores rendimientos.

Hasta ahora, las Afores podían acceder a mercados internacionales a través de instrumentos como ETF’s, Fondos Mutuos Indizados y Mandatos de inversión. Con este cambio, se suman los Fondos Mutuos con Estrategias Activas. La modificaciónpropuesta por CONSAR permitió la inclusión de Fondos Mutuos con estrategias activas, como vehículo de inversión adicional.

La lista de fondos fue compartida con las Afores por el Centro de Análisis Especializado de Amafore (CAE). Para su inscripción en la lista, los fondos fueron analizados detalladamente con base en la información proporcionada por cada manejador y con la cual se validó que los vehículos satisfacen los criterios determinados por el Comité de Análisis de Riesgos (CAR) de CONSAR.

Acerca de Amafore. La Asociación Mexicana de Administradoras de Fondos para el Retiro (Amafore) es la organización que aglutina y representa a las Administradoras de Fondos para el Retiro (Afores) ante las autoridades, los medios y otros participantes del mercado. Amafore fue fundada en 1997 para fortalecer y consolidar el Sistema de Ahorro para el Retiro (SAR) en México. Sus principales actividades son: la difusión del sistema entre la población, la promoción de educación financiera, el desarrollo de foros de discusión para identificar las mejores prácticas financieras y operativas, la investigación, la construcción de alianzas estratégicas y el impulso de políticas regulatorias y económicas.
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