 
Inversionistas institucionales anticipan una crisis financiera global en los próximos cinco años y creen que este entorno favorecerá a la gestión activa
Natixis IM dio a conocer el día de hoy los resultados de su encuesta global entre 500 inversionistas institucionales que comprenden fondos de pensiones corporativos, fideicomisos y fundaciones, fondos de pensiones públicos o gubernamentales, aseguradoras y fondos patrimoniales en Asia, Europa, Norteamérica, Latinoamérica y Medio Oriente:
 
         Entre los encuestados, que supervisan más de US$15 billones en activos bajo gestión, 83% espera una crisis financiera global en los próximos cinco años. Nueve de cada 10 están preocupados por niveles récord de deuda pública, a la vez que analizan a futuro las tendencias que conformarán el 2020.
         Los inversionistas identificaron a la volatilidad, una continuación del entorno histórico de bajos rendimientos y la interferencia extranjera en las elecciones de EEUU como otras tendencias clave a tener en cuenta durante los próximos 12 meses.
         Como resultado de estos factores inminentes que impactarán a los mercados, tres cuartas partes (75%) de los inversionistas institucionales favorecen a la gestión activa
         71 % opina que los inversionistas individuales tienen una falsa sensación de seguridad ante la inversión pasiva y desconocen sus riesgos.
         64% de las instituciones informan que implementan alguna forma de estrategia ESG en sus portafolios y 54% de las instituciones dicen que puede obtenerse alfa en la inversión ESG.
	

	
	



México, 5 de diciembre de 2019 – Los inversionistas institucionales globales están preocupados por el aumento en los niveles de deuda pública y el bajo crecimiento económico a medida que analizan las proyecciones de los temas macroeconómicas que conformarán las tendencias de inversión en 2020, reveló una encuesta global entre 500 inversionistas institucionales realizada por Natixis IM
A medida que los niveles de deuda pública continúan alcanzando nuevos récords, una gran mayoría (89%) de inversionistas institucionales está preocupada por el impacto en la economía global. Este sentimiento bajista ante el endeudamiento ha influido en las perspectivas de una próxima crisis financiera mundial y ocho de cada 10 (83%) encuestados esperan una recesión en los próximos cinco años y 58% incluso antes, de uno a tres años.
Mauricio Giordano, Director general de Natixis IM México, indica: "Los últimos 12 meses han resultado para los inversionistas institucionales globales en una compleja serie de retos macroeconómicos que pondrán a prueba la construcción de portafolios en el 2020. Esto los ha llevado a esperar que una desaceleración global surja más pronto que tarde. Sin embargo, a pesar de los pronósticos de recesión en el corto plazo, la incertidumbre se ha apoderado de los inversionistas y hasta ahora les impide realizar cambios significativos en los portafolios a medida que adoptan un "enfoque de esperar y ver".
Intervención extranjera en las elecciones, entre los principales impulsores de la volatilidad
Además de desafiar a las finanzas públicas y el potencial de una recesión económica, los inversionistas institucionales analizan a detalle el entorno político global que continúa fomentando la incertidumbre en el mercado. El 69% de los encuestados coincide en que la interferencia extranjera en las elecciones de EEUU se está convirtiendo en un problema creciente a nivel mundial, mientras que 64% dijo que la campaña electoral presidencial en EEUU probablemente será una fuente importante de volatilidad en el mercado.
A medida que el entorno macroeconómico continúa aumentando en complejidad, las expectativas de una mayor volatilidad van en aumento. Más de la mitad (52%) de los inversionistas institucionales esperan que la volatilidad de las divisas se incremente en 2020, mientras que más de tres cuartas partes (77%) esperan una mayor volatilidad en el mercado de renta variable y 62% de los encuestados esperan ver una mayor volatilidad en el mercado de bonos.
Factores como el anterior pueden ser la razón de que las instituciones califiquen a la volatilidad como el principal riesgo a su portafolio para el 2020 (53% de los encuestados), mientras que las tasas de interés permanentemente bajas (50%) calificaron en 2º lugar. A los encuestados también les preocupa el impacto de la reducción del crédito (37%) y los problemas de liquidez (35%), si bien uno de cada cinco está pendiente de la deflación.
 
Las 5 principales preocupaciones de riesgo para el portafolio en el 2020
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Los inversionistas institucionales recurren a la gestión activa para sortear la volatilidad
Con el aumento de la volatilidad y el desafío de las tasas, aproximadamente la mitad de las instituciones (46%) cree que la dispersión también aumentará. El mayor diferencial resultante entre los precios de los valores, podría ser una razón por la cual 75% de los inversionistas institucionales afirman que los mercados actuales favorecen la gestión activa. Esto debería ser una buena noticia para el 71%, que piensa que es más difícil generar alfa a medida que los mercados se vuelven más eficientes.
Los inversionistas mantienen una ponderación mayoritaria en la inversión activa (71%) con el fin de abordar esta creciente volatilidad del mercado y esperan mantener su separación 70% activa / 30% pasiva en los próximos tres años.
 
La adopción de estrategias ESG aumenta
64% de las instituciones informan que implementan ya algún tipo de estrategia ESG en su portafolio. Aunque las instituciones generalmente han estado a la vanguardia de esta práctica, esto representa un aumento de casi 10% con respecto al 2017, cuando un 40% no implementó estrategias ESG.
La mayoría de las veces, las instituciones están invirtiendo para un potencial alcista y más de la mitad (54%) de las instituciones indica que hay alfa en la inversión ESG. Casi igual a la cifra que dice que invierte en ESG para alinear sus activos a valores organizacionales (57%). Casi cuatro de cada 10 (37%) implementa estrategias ESG como una forma de minimizar riesgos principales.
 
La obtención de rendimiento sigue siendo difícil
A medida que las tasas de interés se mantienen en niveles muy bajos, los inversionistas institucionales continúan enfrentando el reto de obtener rendimiento. Esto resulta en que 3/4 de los encuestados creen que han asumido demasiado riesgo en su búsqueda de rendimiento.
Más de la mitad de los inversionistas (56%) cree que los bonos con rendimientos negativos aumentarán en 2020, y al 54% de los encuestados les preocupa que los bancos centrales no tengan las herramientas que necesitan para enfrentar una nueva crisis.
La incapacidad para obtener rendimiento en los activos tradicionales ha derivado en que los inversionistas institucionales recurran a los mercados privados. En general, creen que los activos privados son más adecuados que los activos tradicionales para dos funciones críticas de un portafolio: ofrecer diversificación (62%) y generar rendimientos más atractivos (61%). Las estrategias más comunes son el capital privado, con 79% de las instituciones que ya invierten en dicha clase de activo y la deuda privada (76%).
 
Mauricio Giordano concluye: “Una década de tasas y crecimiento económico bajos ha resultado en la búsqueda de los inversionistas por fuentes de rendimiento alternativas. Como los activos tradicionales no ofrecen el retorno que los inversionistas institucionales necesitan para lograr sus metas a largo plazo y dadas sus expectativas acerca de otra desaceleración en el corto plazo, casi 7 de cada 10 (68%) afirman que la inversión privada jugará un papel más permanente en el avance de los portafolios.
 
“Los Inversionistas saben que la política puede volver a los mercados más volátiles y que las tasas de interés podrían dificultar más su búsqueda de rendimiento. Si bien el crecimiento global probablemente seguirá siendo lento, están enterados de que esto llevará tiempo y esperan pacientemente a ver qué tendencias realmente influirán en el año próximo.”
 
